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Ο Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος για το Αποστολικό 
και το Ευαγγελικό Ανάγνωσμα της Αρχής της 
Ινδίκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Τ.Κ. Αγίου Κωνσταντίνου 
Φαρσάλων την Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα έναρξης 
του νέου Εκκλησιαστικού Έτους και της Άρχης της Ινδίκτου.

Στην ομιλία του  ο Σεβασμιώτατος ανέφερε, ότι η 1η Σεπτεμβρίου είναι η ημέρα 
έναρξης της εκκλησιαστικής χρονιάς, με την οποία έχουν σχέση τόσο το 
Αποστολικό, όσο και το Ευαγγελικό ανάγνωσμα.

Στο αποστολικό ανάγνωσμα από την Α’ Επιστολή του Αποστόλου Παύλου προς τον 
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μαθητή του Τιμόθεο, κεντρικό σημείο αποτελεί η προσευχή, με την οποία ο 
Χριστιανός πρέπει να ξεκινά κάθε τι νέο στη ζωή του, ώστε να ενδυναμώνεται από 
τον Κύριο και να οδηγείται σε ένα θετικό αποτέλεσμα.

Ο Απόστολος Παύλος μας παροτρύνει: “Παρακαλῶ οὖν πρῶτον πάντων ποιεῖσθαι 
δεήσεις, προσευχάς, ἐντεύξεις, εὐχαριστίας, ὑπὲρ πάντων ἀνθρώπων, ὑπὲρ 
βασιλέων καὶ πάντων τῶν ἐν ὑπεροχῇ ὄντων, ἵνα ἤρεμον καὶ ἡσύχιον βίον 
διάγωμεν ἐν πάσῃ εὐσεβείᾳ καὶ σεμνότητι.”

Μας υποδεικνύει, ότι η προσευχή μας στον Θεό για τους άλλους ανθρώπους, μας 
ενώνει μαζί Του και μεταξύ μας, μας εξασφαλίζει ήρεμο βίο, με ευσέβεια και 
σεμνότητα, ώστε να μην δίνονται δικαιώματα στον διάβολο να ταράζει τη ζωή 
μας και να μας ταλαιπωρεί.

Στο ευαγγελικό ανάγνωσμα από το κατά Λουκάν Ιερό Ευαγγέλιο, εξιστορείται η 
επίσκεψη του Χριστού στην Ναζαρέτ, την “ιδία πόλη”, όπου στη Συναγωγή διάβασε 
την προφητεία του Προφήτη Ησαΐα, που αναφέρεται στο Πρόσωπό Του και 
επιβεβαιώνει την παρουσία Του στη γη και την Βασιλεία Του.

Για τους Χριστιανούς, ο ουσιαστικός σκοπός της ζωής τους και το πρόκριμά τους 
είναι η Βασιλεία του Θεού, η οποία δεν έχει εγκόσμιο χαρακτήρα, αλλά έχει 
πνευματική διάσταση και αποτελεί την ένωση του ανθρώπου με τον Θεό και με 
τους άλλους ανθρώπους, που είναι οι εικόνες του Θεού.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε, να έχουμε ευλογημένη και καρποφόρα εκκλησιαστική 
χρονιά, με προσευχή και μετάνοια και να μην ξεχνάμε τον λόγο του Αποστόλου 
Παύλου, ότι ο Ιησούς Χριστός “έδωσε ἑαυτὸν ἀντίλυτρον ὑπὲρ πάντων” και 
αποτελεί το Πρόσωπο που φέρνει Ειρήνη στη ζωή μας.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου:
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